

杨臣刚捐款引来债主

他欠别人 8 万却能捐给杨丽娟 2 万
这次炒作,算是炒糊了

当杨丽娟为追刘德华而导致其父跳海自杀事件闹得沸沸扬扬时,杨臣刚“挺身而出”,捐出 2 万元资助杨丽娟。可另外一头,杨臣刚却还欠着其新唱片《老公 PK 老婆》的词曲创作人藏古西至少 8 万元的词曲创作费,前日,藏古西称已将此事件交与法院,杨臣刚将收到法院传票。

藏古西:他欠我 8 万元创作费

前日记者在“红网秀客”中,看到自称是杨臣刚好友兼制作人的藏古西在秀客中爆料杨臣刚拖欠其用于生活费的钱外,还强占其创作版权,并大骂如此小气的杨臣刚,拿钱给杨丽娟父亲做安葬费让人啼笑皆非。“这么高调地做善事,却欠着好朋友用于生活费的钱都不给的人,他凭什么拿钱给人家做慈善?他是不是炒作?”

当天,记者联系上藏古

西本人。电话里,他承认秀客确实是他所写。对于被拖欠的 8 万元词曲创作费,藏古西气愤地表示已就此事件向法院起诉,“杨臣刚将收到法院传票”。藏古西告诉记者:“杨臣刚口口声声说自己是创作型歌手,其实他绝大多数的歌曲都是我创作的。”藏古西说当初制作完杨臣刚新专辑《老公 PK 老婆》后,杨称因手头拮据,一时无法支付其词曲创作费。而单就《我是你老公》这首歌的 10 万元预付费就在他多次

催要下才给了 2 万元,另打了一张 8 万元的词曲创作费的欠条,并允诺一旦有资金周转就还钱给他。“现在杨臣刚豪手捐出 2 万元资助杨丽娟的新闻,我实在为他这种毫无人性的炒作感到心痛”此外,藏古西还透露除拖欠词曲创作费外,杨臣刚还多次将他的创作占为己有,并收在自己的专辑中。“过一段时间,我就会让大家看一看杨臣刚私下多么丑恶。”藏古西随后给记者传来了杨臣刚 2006 年 10 月 5 日的欠条照片,证明他所

说的并非虚假。

杨臣刚电话无人接

记者之后多次拨通杨臣刚本人电话,均一直无人接听。随后,记者找到其经纪人贾小姐。贾小姐对杨臣刚欠款一事有些惊讶,由于不知道具体情况,贾小姐称暂不作回应。“我要打电话问杨臣刚本人,不过此事是杨臣刚和朋友间的私人行为,并不属于公司行为。所以,应该由杨臣刚本人来回

侯检



黄圣依:
要有恒心呀!
(设计台词)

《愚公移山》昨日举行开机仪式

黄圣依 跟着“愚公” 济源“移山”

一部根据寓言故事“愚公移山”改编的 30 集神话电视剧《愚公移山》将于 5 月 10 日在愚公移山故事发生地、河南省济源市王屋山下开机。昨天下午,该剧在北京召开了开机仪式,导演吴家骀,主演杨子、黄圣依等到场。

《愚公移山》是我国古代寓言故事中的名篇,成功地塑造了胸怀大志,坚韧不拔,不怕困难,战天斗地的愚公形象,反映了我国古代劳动人民改造自然、征服自然的伟大气魄和坚强毅力。本剧根据《列子·汤问》中的寓言故事《愚公移山》改编,运用电视元素再现了愚公移山的壮举,进一步挖掘丰富了愚公形象,弘扬了愚公精神,具有深远的历史意义和重大的现实意义。既是一部弘扬主旋律的精彩巨片,又是一部扣人心弦的神话大戏。拍摄制作 30 集神话

电视剧《愚公移山》,就是要通过电视这个强势媒体,弘扬愚公精神,使我们的广大电视观众能够像愚公一样直面困难,不躲不避,不等不靠,求真务实,埋头苦干,坚持不懈,锲而不舍。只要有了一种精神,就没有克服不了的困难,没有干不成的事业,没有实现不了的理想和愿望。

该剧由河南影视集团、北京中视精彩影视文化中心和中共济源市委、济源市人民政府等单位共同联合拍摄制作。黄圣依将在剧中担任重要角色。 小丁

今日电视

中央一套	河南卫视
19:55 鉴真东渡	20:05 将门风云
23:29 再说长江	河南三套
中央六套	13:15 商道之臻
13:05 合同父子	河南八套
21:55 巴黎之恋(美国)	12:00 鲁豫有约
中央八套	郑州五套
19:30 爱情 20 年	22:40 捕蛇行动(1-3)

投票公司: “20 万!给你个名次!”

投票公司公然做广告
各选秀赛事紧急应对

今年各大选秀赛事刚刚起步,记者就在多个选秀比赛的论坛中发现了投票公司“明目张胆”地做广告,随着短信投票决定草根明星的真人秀节目在荧屏日渐泛滥,投票公司的运作也日益嚣张。“只要你决赛期间每轮比赛能够提供 20 万元,我们可以找电视台的人给你内定个名次。”这是北京某投票公司负责人前天对记者的放言。

广告遍地开花

短信投票公司钻选秀节目赛制漏洞,违规投票、刷票的现象,在去年“超女”赛事时已有所报道,专业的投票公司利用选手们成名心切的心理,疯狂敛财,成为选秀比赛催生的“怪胎”之一。这“怪胎”在去年横行秀场的结果是选手比财、选秀变味,而赛事主办方却因为难以调查取证而无能为力。谁知今年新一季的选秀大战刚刚打响,这些投票公司不但早早做起来了营销广告,而且还号称可以“找电视台内部的人”内定选手名次。

200 万制造宝黛钗?

记者前天以要为选手投票的名义,给某广告中留下联系方式的北京某投票公司张小姐打去电话,她信誓旦旦地向记者保证,只要有足够的运作资金,就可以让记者喜欢的选手得到想要的名次。“只要

电视台那边有人打点到了,我们就可以让你喜欢的选手走到最后。”她以《红楼梦》为例说明,“已经有红楼选手投入 200 多万元进行运作了。”

对于投票公司的言论,《红楼梦》的策划人谭飞表示,内定名次是绝不可能的事情,“这件事情关系到电视台的公信力,舞弊的可能性很小”。而且只是投钱买票也不行,毕竟还有那么多评委。

“好男”、“快男”短信再议

虽然去年“超女”火爆程度远不及前年,但据湖南卫视统计,2006“超女”总体的短信数量与 2005 年相比仍然增长了 50%。湖南卫视总编室主任李浩接受采访时表示,“快乐男声”今年的赛制不会有大的改动,但是会增加监测环节,杜绝这些投票公司的舞弊行为,预计在 5 月左右公布正式方案。而对于投票公司所谓的“内定说”,李浩觉得可笑:“现在还在海选阶段,选手有哪些都不知道,怎么会存在内定呢?”

去年《加油!好男儿》完全是依靠短信投票决定生死的,东方卫视总编室副主任相海齐向记者表示,今年会不会采用短信形式还在协商当中,5 月左右就会对外公布。但是无论采用哪种形式都会保证比赛的公正性。 邱致理

晚报邀您 与香香、黄征面对面

请拨打热线电话 67659999

□ 晚报记者 王冉

4 月 11 日、12 日,歌手香香、黄征应河南电视台都市频道之邀做客《星登陆》歌友会。郑州晚报将邀请 10 名幸运读者,5 名去香香歌友会现场,5 名去黄征歌友会现场,只要大家拨通晚报热线 67659999,就有机会和您喜欢的歌手面对面。

香香第一张个人专辑《香香·猪之歌》的同名主打歌《猪之歌》,令她一炮而红,那首《猪之歌》被无数网友喜欢。此次郑州之行,香香带来了她的

新专辑《香香·香飘飘》中的主打歌《香飘飘》,希望把她的歌声传递给更多的郑州歌迷。

黄征为郑州歌迷带来的是他历经 692 天反复自我摸索与颠覆创作的《绝不放手》,新专辑收录了 12 首男人的全心情歌,运用不同的视角与创作手法写尽爱情的多面性,歌迷可以在现场感受黄征如何去用心演绎他的新歌。我们将从拨打热线电话的读者中,选取前 10 名幸运读者,5 名去香香歌友会现场,5 名去黄征歌友会现场。机会有限,先到先得。

范冰冰 《寄生人》中“古惑”

王学兵不在乎

在将于本月 13 日上映的最新国产大片《寄生人》中,范冰冰携手香港当红明星张家辉、影帝黄秋生,出演了一个生活在城市边缘的“古惑”女。中性颓废的造型,寂寞萧索的内心,悲情沉浮的故事——在片中,她和张家辉、黄秋生互飙演技,把人生的无奈和命运的宿命性演绎得入骨三分。一个领略过世间冷暖的弱女子在邂逅了可以依靠的男人后,其心路历程的改变让人唏嘘。作为范冰冰的绯闻男友,王学兵想保持“低调”都难。



《寄生人》剧照

面对范冰冰和黄秋生在影片《寄生人》中的“恋情”,王学兵只含蓄地称,不在乎女友是不是圈内人,影片中的角色并不是生活中的范冰冰。 小良